Задание № 1

Вычислить функцию, используя стандартные функции (значения аргументов установить самостоятельно).


F =;


Решение:


1)   =КОРЕНЬ(D4).
 

2)   =СТЕПЕНЬ(D4;2)+СТЕПЕНЬ(E4;2)-50+КОРЕНЬ(50)+D4-8.071+КОРЕНЬ(8.071).

3)   Результат функции F =СТЕПЕНЬ(C4;D4)*G4.



	      
Значения аргументов
	   
    (1)
	             
                (2)
	                       
                           (3)

	е
	Х
	А
	

	

	Результат функции F

	5
	1
	7
	1
	2.841
	14. 205





























Задание № 2

Вычислить функцию при заданных значениях аргументов. Отсортировать результаты в порядке убывания. Используя стандартные функции вычислить максимальное, минимальное, и среднее значения функций. Построить график функции.


Y =    + 2 Х2 – 4,        где Х = 2; 1; 4; 7; 10.

Решение:

 1)   Х2  =СТЕПЕНЬ(A4;2); =СТЕПЕНЬ(A5;2); =СТЕПЕНЬ(A6;2); =СТЕПЕНЬ(A7;2); =СТЕПЕНЬ(A8;2).

 2)    Результат функции Y =СТЕПЕНЬ(A4;3)-8+КОРЕНЬ(8)+2*B4-4;  =СТЕПЕНЬ(A5;3)-1+КОРЕНЬ(1)+2*B5-4;  
         =СТЕПЕНЬ(A6;3)-64+КОРЕНЬ(64)+2*B6-4;  =СТЕПЕНЬ(A7;3)-343+КОРЕНЬ(343)+2*B7-4;     
        =СТЕПЕНЬ(A8;3)-1000+КОРЕНЬ(1000)+2*B8-4.

 4)   Максимальное значение  Y  =МАКС(B12:B16); =МАКС(B13:B17); =МАКС(B14:B18); =МАКС(B15:B19);    
        =МАКС(B16:B20).

 5)   Минимальное значение Y =МИН(C12:C16;C16); =МИН(C13:C17;C17); =МИН(C14:C18;C18); 
       =МИН(C15:C19;C19); =МИН(C16:C20;C20).

 6)   Среднее значение Y =СРЗНАЧ(C12:C16;C16); =СРЗНАЧА(C13;C16); =СРЗНАЧ(C14;C16);      
       =СРЗНАЧ(C15;C16); =СРЗНАЧ(C16;C16).

	
	(1)
	(2)
	(3)
	(4)
	(5)
	(6)

	Значения Х
	    Х2
	Результат функции Y
	Сортировка результатов Y по убыванию
	Максимальное значение  Y 
	Минимальное значение Y 
	Среднее значение Y 

	2
	4
	6.828427125
	227.6227766
	227.6227766
	-1
	113.3113883

	1
	1
	-1
	112.5202592
	227.6227766
	-1
	55.7601296

	4
	16
	36
	36
	227.6227766
	-1
	17.5

	7
	49
	112.5202592
	6.828427125
	227.6227766
	-1
	2.914213563

	10
	100
	227.6227766
	-1
	227.6227766
	-1
	-1




















Задание № 3

Вычислить функцию, значения аргументов установить самостоятельно.
Использовать стандартные функции. 

	    А   1
 (
Y =
)          А + В  ,    при  Х + В > А2  ; 
          1 + Х3 ,    при   Х + В ≤ А2 . 




Решение

1)   Результат функции Y =F9/(E9+F9).

2)   Результат функции Y =1+СТЕПЕНЬ(D9;3).



	Значения аргументов
	(1)
	(2)

	Х
	В
	А
	Результат Y
	Результат Y

	3
	1
	2
	0.666666667
	28
























Задание № 4

Текстовый редактор Word: С помощью команды меню «Таблица» создать таблицу из 
3-х строк и 4-х столбцов. Заполнить её произвольными числами и вычислить сумму чисел в каждой строке. 



Решение




Итоговая строка  Меню «Таблица» Формула (SUM(ABOVE) Enter. 



Таблица 1. 
«Вычисление суммы чисел в каждой итоговой строке».

	
5
	
11
	
25
	
50

	
8000

	
859
	
278
	
12

	
Итого:
8005

	
Итого:
870
	
Итого:
303
	
Итого:
62
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Значение аргументов


_____Microsoft_Excel_97-20031.xls
Диаграмма1

		-2		1		4		7		10		1

		6.828427125		-1		36		112.5202592		227.6227766

		227.6227766		112.5202592		36		6.828427125		-1

		227.6227766		227.6227766		227.6227766		227.6227766		227.6227766

		-1		-1		-1		-1		-1

		63.4952438208		55.7601296		17.5		2.9142135625		-1



Значение аргументов

Результат Y

Сортировка

Макс.значение Y

Мин.значение Y

Среднее знач. Y

F

P

Вычисление функции Y



Лист1

		Минимальный размер оплаты труда

		Ф.И.О		Дата поступления		Стаж		Оклад		Аванс		ПФ		Налог		На руки		Премия

		Иванов		8/28/05		3.57		400000		160000		4000		47244		352756		20000

		Антонов		3/19/98		10.00		750000		300000		7500		88824		661176		75000

		Борис		9/2/06		2.00		380000		152000		3800		44868		335132		19000

		Петров		12/23/97		11.00		920000		368000		9200		109020		810980		92000

		Лазарев		4/3/98		10.00		800000		320000		8000		94764		705236		80000

		Николаев		11/12/00		8.00		500000		200000		5000		59124		440876		25000

		Итого:





Лист1

		0

		0

		0

		0

		0

		0



Фамилии сотр

Оклады

Валерия



Лист2

		1		4.5597528133		1426.5076956147		8106.4960460606		4.5597528133

		2		9.7125670881		1604.2511884649		8106.4960460606		9.7125670881

		3		21.9587077388		1832.0424200902		8106.4960460606		21.9587077388

		4		55.8413475378		2133.7230388154		8106.4960460606		55.8413475378

		5		149.6903028054		2549.2993770709		8106.4960460606		149.6903028054

		6		405.5988677373		3149.2016456373		8106.4960460606		405.5988677373

		7		1099.9358963382		4063.7359049373		8106.4960460606		1099.9358963382

		8		2984.7757724131		5545.6359092369		8106.4960460606		2984.7757724131

		9		8106.4960460606		8106.4960460606		8106.4960460606		8106.4960460606





Лист2

		0		0		0		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0

		0



Х

У

График функции



Лист4

		

						Значения аргументов

						е		Х		А		к Х		ккх+кХ2+А2		Результат F

						5		1		7		0		2.841		14.205





Лист3

		

		Задание № 2

		Значения аргументов		Х 2		Результат Y

		2		4		6.8284271247

		1		1		-1

		4		16		36

		7		49		112.5202591775

		10		100		227.6227766017

		Знач.аргументов		Результат Y		Сортировка по убыв.		Макс. Y		Мин. Y		Сред.Y

		-2		6.828427125		227.6227766		227.6227766		-1		63.4952438208

		1		-1		112.5202592		227.6227766		-1		55.7601296

		4		36		36		227.6227766		-1		17.5

		7		112.5202592		6.828427125		227.6227766		-1		2.9142135625

		10		227.6227766		-1		227.6227766		-1		-1





Лист3

		0		0		0		0		0		1

		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0

		0		0		0		0		0
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F

P

Вычисление функции Y




image8.wmf
®


oleObject8.bin

image9.wmf
®


oleObject9.bin

oleObject10.bin

image1.wmf
2

2

А

Х

Х

+

+


oleObject1.bin

image2.wmf
Õ


